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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire  
 Saison 2021–2022  

VOLLEY LOISIR CASTELMAUROU – VLC 

Présents 
Les membres présents sont comptabilisés sur la feuille de présence annexée : 21 présents ou représentés sur 
49 adhérents à jour de leur cotisation. 

Début de séance à 15h45 

Rapport financier  
Le budget prévisionnel présenté à l’AG précédente et sa réalisation : 

La trésorerie totale sur le compte au 30 juin 2022 s’élève à 5221euros. 

Le budget prévisionnel 2022-2023 est présenté sur une base comparable à celui de 2020-2021 pour les dépenses 
courantes. 

 

Vote du rapport financier et budget : adopté à l’unanimité. 

Rapport Moral 

100 (Youhouuuu !!) adhérent.e.s. 
 
La rentrée de septembre s’est déroulée, dans le gymnase, avec cette année encore le pass sanitaire obligatoire 
demandé par la mairie (et la FSGT), ce qui n’a pas freiné la participation des adhérents. On notera l’adhésion de 
nombreux volleyeurs de moins de 20 ans. La relève arrive, même si les plus âgés ne donnent pas leurs derniers 
mots! 
Aucune interruption encore cette année pendant la fermeture d’été du gymnase, grâce aux séances de green 
volley mises en place avec l’accord du foot et de la mairie.  
 
Mise en place de la nouvelle application Spond en Janvier dernier, celle-ci répond très bien à nos attentes, nous 
continuerons de l’utiliser la saison prochaine. 
 
Don des anciens ballons aux licenciés du club suite au renouvellement de notre. Initiative appréciée, qui sera 
certainement renouvelée. DU coup, achat de 12 nouveaux ballons, dispatchés entre les sacs loisirs et FSGT 
 
Mise en place d’atelier sur les séances du jeudi durant 30 min en moyenne depuis le mois de Janvier, suite à la 
demande des participants présents le jeudi et au grand nombre débutant. 
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Les nouveaux poteaux ont fini l’année de justesse. Une solution a été trouvée pour remédier aux défauts de 
conception (merci aux Brico-volleyeurs!). Nous sommes en discussion avec le fournisseur et la mairie pour 
commander des crémaillères à fixer sur les poteaux. 1 jeu de poteaux “prototype” est déjà en activité et donne  
entièrement satisfaction. 

CASAL, les poteaux à deux balles !!! 

Nouvelle application de gestion 

Spond a fait son arrivée pour supporter la gestion de l’ensemble des créneaux de l’association, et remplace ainsi 
Sporteasy, utilisé jusqu’à présent pour le seul créneau du jeudi.  

Pensez à vérifier qu’un des organisateurs a bien accepté la séance pour assurer l’ouverture du gymnase, et, 
surtout, inscrivez-vous pour que nous puissions planifier au mieux les séances. 

FSGT 

La saison 2021-2022 est allée jusqu’à son terme, avec cependant de nombreux matchs reportés, ce qui n’a pas 
facilité la tâche des responsables d’équipe.  
3 équipes mixtes étaients inscrites cette année : Castel 1 en Excellence B, Castel 2 en Excellence C et Castel 3 en 
Honneur A 
Chacune des équipes se maintient dans sa poule : Bravo aux licenciés engagés ! Après 2 saisons amputées par la 
Covid la forme est toujours là. 

PERSPECTIVES POUR L'ANNÉE PROCHAINE : 

2 évènements d’ores et déjà planifiés : 

● Le tournoi interne le 16 octobre 
● Halloween : Mardi 1er novembre 
● Galette : dimanche 8 janvier 
● Une soirée crêpes le 04 février 

 

Approbation du rapport moral présenté par le président : 

A l’unanimité 

Election du CA 

Les membres du Conseil d’Administration sont : 

ARETIN Ingrid, AUE Denis, BARDO Cassandra, LEPRETRE Sabine, De Benguy Estelle, ROQUELAINE Delphine, 
DALLAPORTA Patrick, BERMOND Thomas, JONQUA Mélanie 

Membres démissionnaires : aucun 

Membres à renouveler (fin des 3 ans) :  ARETIN Ingrid, 

Se présentent : ARETIN Ingrid 

Élue à l’unanimité 

Le nouveau CA se compose comme suit :  

ARETIN Ingrid, AUE Denis, BARDO Cassandra, LEPRETRE Sabine, De Benguy Estelle, ROQUELAINE Delphine, 
DALLAPORTA Patrick, BERMOND Thomas, JONQUA Mélanie 
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Rappel : les réunions sont ouvertes à tous les adhérents. 

 

Réunion du CA le 14 octobre pour élection du bureau :  

Le bureau est reconduit à l’identique : 

● Président : Thomas BERMOND 
● Vice présidente : Ingrid ARETIN 
● trésorier : Denis AUE 
● Secrétaire : Patrick DALLAPORTA 
● Secrétaire adjointe : Delphine ROQUELAINE 

Finance, cotisations et inscriptions 
Le taux de cotisation reste inchangé depuis sept saisons. La situation financière et la trésorerie est saine, il n’y 
a pas de raison pour une modification 

 Normal  Réduit :  

Loisir 20 euros 15 euros 

FSGT né jusqu’en 2003 70 euros 65 euros 

FSGT né en 2004 et après 60 euros 55 euros 

Paiement par virement possible (et souhaité !). Le RIB est en ligne. 

Nouveau ! Paiement par l’application Spond (tuto disponible sur le site). 

Équipes en FSGT pour la saison 2022/2023 
 
La une et la deux continuent. Castel 3 ne se réinscrit pas, faute d’effectif suffisant pour assurer la saison mais 
une équipe de jeunes est en gestation. 

Responsables Castel 1 : Delphine et Ingrid, Castel 2 Antoine et ?, Castel 3 : Maxime et ?, 

Discussion sur les adhérents qui souhaitent participer à une équipe : l’information de souhait est communiquée 
aux responsables d’équipes. Ne pas hésiter à les contacter directement aussi. 
Il est envisageable de monter une 4ème équipe mais déclaration avant le 6 octobre. 

Questions diverses : 
Proposition de mettre à jour les statuts en ce qui concerne l’invitation du président de l’ALC à l’AGO. Invitation 
que nous ne pratiquons pas.  

Le bureau est chargé de mettre en œuvre cette modification. 

Proposition de réaliser un maillot du club. Appel à compétences graphiques ou connaissance d’entreprises 
susceptibles de réaliser cela au meilleur rapport qualité prix. 

Lors d’une réunion en juin de toutes les associations de Castelmaurou à l’initiative de la mairie, plusieurs 
associations ont émis le souhait d’organiser un weekend festif fin août autour de la séance en plein air organisée 
chaque année par le cinéma associatif, le Méliès 

Réunion terminée à 17h31 

A Castelmaurou, le 25 septembre 2022. 
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Annexes : 

● Feuille d’émargements 

● Présentation des comptes faite devant l’assemblée. 

 

Président du VLC  

T.Bermond 

 

https://drive.google.com/file/d/1MSsgfwxdzSq-T58YIlz6hYQq4SESFCGY/view?usp=sharing

